
 

ANALISIS DE DESEMPEÑO 

MODALIDAD NO PRESENCIAL 

2º Encuesta a los docentes 

Se realizó la segunda encuesta a los docentes para relevar los mecanismos y las modalidades que 

están llevando a cabo frente a la virtualización de clases. Los datos descriptos a continuación 

corresponden los relevados al 15/04/2020. 

El equipo ad-hoc de trabajo se mantiene en contacto permanente, para solucionar los 

inconvenientes e inquietudes de los docentes se actualizan y agregan constantemente instructivos 

que se encuentran disponibles en: https://sites.google.com/email.unsl.edu.ar/cdc/ y se realizan 

videoconferencias de “consultas / intercambio de experiencias” para los docentes de FICA los 

miércoles a las 11 hs, con la participación de más de 70 docentes en los últimos encuentros. Los 

videos de dichas reuniones puede accederse con cuenta institucional @email.unsl en el siguiente 

link https://sites.google.com/email.unsl.edu.ar/videosficavirtual. 

 

Datos de la segunda encuesta 

La siguiente tabla muestra la cantidad de asignaturas sobre las que se han recibido respuestas a la 

encuesta. Las asignaturas faltantes se sabe que están dando clases no presenciales con distintas 

metodologías, pero no han completado las encuestas. 

La columna Calif. Corresponde a la calificación promedio que los docentes asignaron a su 

modalidad no presencial. 

 
Resp. Total % 

Calif. 
Prom. 

     Agronómica 25 25 100,00 % 7,03 

Electromecánica 20 22 90,91 % 6,93 

Electrónica 20 21 95,24 % 7,18 

Alimentos 20 20 100,00 % 7,33 

Industrial 18 20 90,00 % 7,28 

Mecatrónica 18 20 90,00 % 7,11 

Química 21 23 91,30 % 6,93 

Bromatología 10 10 100,00 % 7,20 

Mantenimiento 7 11 63,64 % 8,21 

Automatización 4 8 50,00 % 6,50 

     Total 163 180 90,56 % 7,17 

https://sites.google.com/email.unsl.edu.ar/cdc/
https://sites.google.com/email.unsl.edu.ar/videosficavirtual


 
La siguiente tabla muestra herramientas utilizadas por cada asignatura, como repositorio, como 

herramienta de comunicación y para la realización de clases y consultas sincrónicas (en vivo) por 

videoconferencia, además se representa en la última columna la posibilidad de la asignatura de 

evaluarse en modalidad no presencial, considerándose 3* (verde) aquellas asignaturas que se 

pueden evaluar completamente, 2* (amarillas) las que pueden evaluarse solo en parte y 1* (roja) 

las que no pueden evaluarse. El triángulo azul son las asignaturas que plantean situaciones 

especiales.  

 

 

 

Classroom Claroline Moodle
Google
Drive

Envia por
e-mail

WhatsApp

Asignaturas 92 75 14 86 99 66
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Herramienta utilizada como repositorio 

Plataformas
(Classroom,

Claroline,
Moodle)

Foros E-mail WhatsApp
Redes

Sociales

Asignaturas 108 24 139 108 25
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Herramienta utilizada para comunicación 
con los estudiantes 



 

 
El 25% que no utiliza clases en vivo, utiliza otras modalidades, en muchos casos, graban las clases que los estudiantes 

puede descargar de las plataformas o youtube. 

 

 

 

61% 

9% 

5% 

25% 

Herramienta para el dictado de clases 
síncronas (en vivo) por videoconferencia 

Google Meet Zoom Redes Sociales No Utiliza Clases en vivo

43% 

37% 

7% 
13% 

Posibilidad de evaluar la asignatura en 
modalidad no presencial 

Totalmente Parcialmente Imposible Otra



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


